

El presente anuncio en el sitio web de TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:578489-2020:TEXT:ES:HTML>

**España-Miengo: Servicios de bienestar social no prestados por instituciones residenciales
2020/S 234-578489**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2020/S 199-482787](#))

Base jurídica:

Directiva 2014/24/UE

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) Nombre y direcciones

Nombre oficial: Ayuntamiento de Miengo
Número de identificación fiscal: P3904400C
Dirección postal: Plaza Marques de Valdecilla, 1
Localidad: Miengo
Código NUTS: ES130 Cantabria
Código postal: 39310
País: España
Persona de contacto: Jose Manuel Cabrero Alonso
Correo electrónico: alcaldia@aytomiengo.org
Teléfono: +34 942576001
Fax: +34 942577019

Direcciones de internet:

Dirección principal: www.aytomiengo.org

Apartado II: Objeto

II.1) Ámbito de la contratación

II.1.1) Denominación:

Servicio de asistencia domiciliaria en el término municipal de Miengo
Número de referencia: 153/2020

II.1.2) Código CPV principal

85312400 Servicios de bienestar social no prestados por instituciones residenciales

II.1.3) Tipo de contrato

Servicios

II.1.4) Breve descripción:

Servicio de asistencia domiciliaria en el término municipal de Miengo.

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) Fecha de envío del presente anuncio:

26/11/2020

VI.6) Referencia del anuncio original

Número de anuncio en el DO S: [2020/S 199-482787](#)

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) Información que se va a modificar o añadir

VII.1.2) Texto que se va a corregir en el anuncio original

Número de apartado: II.2.7)

Localización del texto que se va a modificar: Duración del contrato, acuerdo marco o sistema dinámico de adquisición

En lugar de:

Este contrato podrá ser renovado: no

Léase:

Este contrato podrá ser renovado: si

Descripción de las renovaciones: posibilidad de un año de prórroga según los pliegos.

Número de apartado: IV.2.2)

Localización del texto que se va a modificar: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación

En lugar de:

Fecha: 16/11/2020

Hora local: 14:00

Léase:

Fecha: 07/01/2021

Hora local: 14:00

Número de apartado: IV.2.7)

Localización del texto que se va a modificar: Condiciones para la apertura de las plicas

En lugar de:

Fecha: 25/11/2020

Hora local: 09:00

Léase:

Fecha: 18/01/2021

Hora local: 09:00

VII.2) Otras informaciones adicionales: